

市图书馆今起恢复开放

上午下午各限200人;需提前预约

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)牡丹晚报全媒体记者从菏泽市图书馆了解到,为满足广大读者阅读需求,丰富市民文化生活,根据山东省文化和旅游厅《山东省公共文化场馆新冠肺炎防控指南》及菏泽市文化和旅游局相关文件要求,菏泽市图书馆将于4月14日起有序恢复开放。

按照相关规定,菏泽市图书馆入馆读者人数上午与下午各为200人,采取预约入馆方法,入馆人数额满即止。每天开放分两个时间段,每名读者一天只能预约其中一个时间段,预约时间为到馆前一天的0时至24时。成功预约后,请在预约时间段内到图书馆,签到通过后方可进馆。每次预约成功当天仅可进馆一次。

读者预约成功后一律佩戴口罩自南门进馆,扫描签到二维码,出示菏泽市居民电子健康卡(码),接受体温检测及安全检查后方可入馆。所有开放区域暂不向未成年人(14岁以下)开放。未预约读者、预约未成功读者谢绝入馆。

菏泽市图书馆暂定开放区

域为总咨询台、社科外借一室、社科外借二室、自科外借室、少儿外借室。开放时间为周二至周日的每天上午:9:00至11:30,下午:14:00至17:00。

入馆读者须配合安保人员做好体温检测工作,对体温检测 ≥ 37.3 度或有明显呼吸道症状的读者,安保人员将带至应急隔离室,等候医护人员救治。对不

配合或干扰防疫工作的读者,将依法报告给防疫部门或公安部门处理。

此外,读者因疫情闭馆前所借图书归还时间延长至6月30日,不管逾期多长时间,6月30日之前归还全部免责。超过此期限归还逾期图书,自7月1日起计算逾期时间,并按照图书馆相关规定执行。

今年小麦条锈病发生明显偏早 省专家组来我市指导防控工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月8日至10日,山东省农业农村厅一级巡视员王登启带领省小麦重大病虫防控专家指导组一行6人,来我市指导小麦条锈病等重大病虫害防控工作。

指导组先后赶赴曹县、东明县实地查看了解小麦条锈病发生现状和防控情况,对我市小麦条锈病重大病虫防控工作给予充分肯定,并希望进一步密切关注小麦条锈病发生发展动态,努力控制蔓延速度,最大限度减轻危害。同时,要结合病虫发生实际,切实做好小麦赤霉病、小麦蚜虫等其它病虫防控工作。

受外地菌源和气候条件等多因素影响,4月8日,在东明县大屯镇游屯村发现小麦条锈病零星病叶,代表面积1500亩。今年



我市小麦条锈病发生明显偏早,见病时间比2017年提前12天,比近几年提前20天左右,是建国以来发病最早的一年。4月8日,全市召开小麦重大病虫专业化统防统治现场会,要求做好小麦条锈病等重大病虫监测防控工作。市植保站加大普查力度,4月9日,相继在东明县东明集镇、陆圈镇、武胜桥镇查到初侵染病叶。按照“带药侦查,打点保面”的防控策略,对发现小麦条锈病地块及周边进行了应急防治,截至目前已防治面积3000亩。

市派科技局统计局“四进”工作组 举办培训讲座,为企业解疑答惑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月10日上午,市派科技局统计局“四进”工作组了解到服务对象山东赛托生物有限公司在获取科技政策、技术交易、最新科技成果跟踪等方面存在瓶颈,特邀请山东火炬中原技术市场管理有限公司总经理马鑫一行2人到山东赛托生物有限公司对接培训宣讲。培训会同时面向八零电缆、滨州精密机械、复旦二叶、中创智能、飞烙新材料、五洲医疗等定陶区7家科技型企业开展。

中原技术市场管理有限公司负责人从技术交易、人才智库、科技服务、科技金融、设备共享、知识产权、科技孵化、军民融合等8个方面详细介绍了中原技术市场这一公益性平台,现场征集了企业技术、人才需求,受到企业

家、技术人员的广泛欢迎。

中原技术市场是依托国家科技部重点研发计划——中原城市群综合科技服务平台应用与示范项目,由山东火炬生产力促进中心等六家单位联合共建的综合性、跨省域的科技成果转化服务平台。它以“立足菏泽,服务山东,链接五省,面向全国”为市场定位,通过高效配置创新资源,健全以企业为主体的创新体系和技术市场服务体系。与会企业表示将充分利用好中原技术市场平台这个工具,及时获取国家最新科技政策、最新科技成果,通过平台寻求与最合适的专业进行对接。

市派科技局统计局“四进”工作组还向与会企业详细讲解了大型仪器设备共享、创新券使用等政策操作流程。

醉酒男子辱骂政务服务热线接线人员

被行政拘留15日,并处罚款1000元

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

近日,单县一名男子醉酒后连续十余次拨打12345政务服务热线,谩骂侮辱接线人员,行为十分恶劣,已构成寻衅滋事,公安部门依据《治安管理处罚法》规定,对其处以行政拘留15日,并处罚款1000元。

连续骚扰谩骂,接线员报警处理

4月13日,牡丹晚报全媒体记者从市长公开电话受理中心获悉,3月25日凌晨,12345政务服务热线的接线员们像往常一样在接线大厅内值夜班,0时45分,一名男子打进热线,没想到,电话接通后便是一通侮辱谩骂。

“该男子最初打来电话时,我

们还能简单地和他沟通几句,但没说几句话他就开始骂人,而且骂得特别难听,有时还骂我们的家人。”接线员牛女士说,他们作为政务服务人员,只能尽量去克制自己的情绪。

牡丹晚报全媒体记者了解得知,从当天凌晨0时45分至凌晨三四点钟,该男子先后拨打了十余次热线电话,共有七八名值夜班的接线员先后接到了该男子的电话,每次接通之后该男子直接口出污言秽语,不堪入耳。接线员忍无可忍,最终选择拨打110报警电话。

安置费未及时发放, 男子酒后恼羞成怒

对于该男子的行为,尽管接

线人员十分气愤,但是,他们仍然对其反映的问题进行了认真调查。经过查询,工作人员发现这名男子之前确实通过热线反映过问题。

据悉,2月18日,菏泽政务服务热线曾接到省热线的一个转办公单,来电人反映自己的安置费一直没有发放。接到反映情况后,菏泽政务服务热线的工作人员及时把公单转派到了单县热线办公室。2月25日,单县热线办公室回复,疫情过去以后,会及时对该问题进行处理。2月26日,该男子再次打进电话仍然反映安置费的问题,接线人员根据单县热线办公室的反馈情况向他做了进一步的解释,希望其

能够耐心等待。

调查清楚反映人的诉求后,菏泽政务服务热线的工作人员再次联系了单县热线办,希望工作人员能够及时与相关部门进行沟通,尽快解决该男子反映的问题。

醉酒人触犯法律同样应当受到处罚

拨打热线反映正当诉求是每个居民的权利,但是,该男子的行为明显已经触犯了法律。接到政务服务热线的报警后,单县公安局南关派出所马上展开调查,该男子也意识到了问题的严重性,多次躲避派出所的传唤,直至4月1日上午,才主动来到派出所接受

讯问。

经询问,该男子姓江,当天因酒后神志不清,多次拨打12345政务服务热线进行谩骂骚扰,酒醒后对自己的行为后悔不已。但是,其行为已经构成寻衅滋事。《治安管理处罚法》和《刑法》中都有明确规定,醉酒的人触犯法律同样应当受到处罚。公安部门依据相关规定,对其处以行政拘留15日,并处1000元罚款。

政务服务热线是居民反映诉求的一个重要渠道,接线人员每天都要接到数千个求助电话。他们呼吁广大市民,莫在酒后拨打热线,这样不仅不能准确表达个人诉求,也占用了有限的公共服务资源。



遗失声明

符长帅身份证号:372928198710232410,护士职业证书丢失,编码201237011345,声明作废。

本人王玉芝(身份证号码:372901194208260426)于2011年10月12日与牡丹区住房保障和房产管理局签订《房屋征收产权调换协议书》和《房屋征收产权调换补充协议书》(编号为:2011-188)不慎遗失,特此声明作废。另本人于2018年4月26日与山东圣景置业发展有限公司签订的《商品房买卖合同》(编号为:GF-2000-0171,合同编号:20180127032)不慎遗失,特此声明作废。

东明县第二人民医院辐射安全许可证丢失,证号:鲁环辐证[17696],声明作废。

菏泽华威医疗器械有限公司财务章(371702200028093)遗失,声明作废。